

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О реализации Указа Главы Удмуртской Республики от 04.07.2018 № 136 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Удмуртской Республики «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений»

В соответствии с Указом Главы Удмуртской Республики от 04.07.2018 № 136 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Удмуртской Республики «О порядке представления гражданами, претендующими замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и характера имущественного своих супруг (супругов) обязательствах несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ:**

- Администрацию муниципального образования Возложить на «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» реализацию функции по исполнению Указа Главы Удмуртской Республики от 04.07.2018 № 136 «О мерах по реализации отдельных положений Закона Удмуртской Республики «О порядке представления гражданами, претендующими муниципальной должности, замещающими замещение И лицами, муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений».
 - 2. Опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации

«Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Председатель Совета денутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

А.В. Леконцев

с. Якшур-Бодья «31» августа 2022 года № 7/302